

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

失主看过来

邢女士在凯旋路与芳林路交叉口附近的花坛里捡到一个红色钱包，内有刘春丽的身份证件、洛阳银行的存折及一些票据，请失主拨打63310814联系认领。

14日19时许，白先生在上阳花园小区门口捡到王玲华的驾驶证，请失主拨打电话13938820045联系认领。

捡到请举手

14日中午，董先生将18个信阳红茶礼品盒落在出租车上，请捡到者拨打电话15937919921联系失主。

14日晚，孙先生在定鼎立交桥附近丢失一个咖啡色钱包，内有孙志强的身份证件、银行卡、驾驶证，请捡到者拨打电话15838887948联系失主。

徐女士在18路公交车上丢失一个黑色钱包，内有银行卡及徐金平、赵金丽、樊朋的身份证件，请捡到者拨打电话18939022488联系失主。（敬芳 整理）

求助

不锈钢厨具如何清洗不留痕？

□记者 马文双

如今，不锈钢灶具、厨具已成为厨房里的“主力军”，其耐用性深得不少主妇的喜爱。可是近日，涧西区许女士拨打本报热线66778866说，她最近常为不锈钢灶具的清洗问题犯愁。

究竟是怎么回事呢？

原来，许女士家里有很多不锈钢厨具、灶具，可这些灶具或厨具使用一段时间后，表面总会发黄，看起来很脏，清洗起来也不太容易。于是，她每次都会用钢刷或钢丝球搭配洁精来清洗这些污渍，但由于钢刷或钢丝球比较硬，每次清洗后，灶具、厨具上总会留下不少划痕。

市民郑女士也说，她每次在清洗不锈钢厨具时，也面临着黄色污渍难清洗的问题。

相信不少市民都面临着上述难题，如果哪位读者有清洗不锈钢厨具、灶具的妙招，请拨打66778866告诉我们！

爱心对对碰

传递爱心，一刻不停

网友们昨日上午募集5000余本图书和上百件玩具后，下午火速将其送到山村小学



□见习记者 付璇 文/图

“这是心的呼唤，这是爱的奉献……”昨日9时30分，在《爱的奉献》的旋律中，天津路小学3000名学生为汝阳县蔡店乡冷铺村冷铺小学的88名同龄人捐赠了5000余本图书和上百件玩具。



募捐现场。

捐赠现场。

1 募捐：不到30分钟，收到5000余本图书

“我得知冷铺小学的孩子们急需图书、玩具后，立即开始动员学校的师生，大家都愿意参与。于是，我们决定进行一场爱的募捐！”天津路小学姬校长说。

原来，不久前，洛阳网友举办了一场公益活动，他们在给冷铺小学的孩子们送衣物时得知孩子们目前最需要的是图书和玩具。在了解此情况后，14日下午，参与公益活动的网友“倾城公主”将此事告诉了天津路小学的姬校长。天津路小学的师生们得知此事后，于昨日上午组织了一场爱的募捐。

在天津路小学募捐活动现场，记者看到，几乎每个孩子的手中都拿着一两本图书，不少

小女孩抱着差不多与自己一样高的洋娃娃，而小男孩们则带上了自己的拼图和玩具车。

三年级一班的魏雨晨将一个红色小老虎玩具递到了志愿者手中。问及她的捐赠理由，她说：“我希望他们也能和我们一样拥有一个有玩具和图书陪伴的童年。”

“虽然我自己也很喜欢这个游戏拼图，但一想到和我一样大的他们连图书都看不到，我还是决定把拼图捐出去，因为他们比我更需要这些。”三年级二班的闫嘉仪笑着说。

记者从网友“老付”处了解到，在天津路小学，他们不到30分钟就募捐到5000余本图书，还有上百件玩具。



3 冷铺小学：想用这些书成立“图书角”

在与冷铺小学马校长的交谈中，记者了解到，该小学共88名学生，每个年级只有一个班。由于学校所处的地理位置距公路较远，孩子们平时很少能到外面去，村里也很少有卖儿童读物的书店。“感谢大家为我们这儿的孩子们‘雪中送炭’！”马校长对记者说。

马校长说，他下周准备在每个教室中划出一小块地方作为“图书角”，把没发完的图书放在“图书角”。这样，每个班的孩子都有机会阅读这些图书。孩子们把领到的图书读完后，也可以重新放到“图书角”。这样，大家就能传阅，每个人都能读到更多的书了。

临行时，网友“老付”把自己的电话号码留给了马校长。“以后咱们多沟通，孩子们要是需要什么东西的话给我们说一声，我们一定尽量办到！”“老付”说。

2 捐赠：献爱心，马不停蹄

15日13时许，网友们将捐赠的爱心物品整理打包。然后，一辆载着孩子们满满爱心的客车从天津路小学校门口直接驶向了汝阳县冷铺小学。同行的除了洛阳网的网友外，还有8名天津路小学的学生，这8名学生将作为该校的学生代表与冷铺小学的孩子们结成互助对子。

16时许，网友和天津路小学的孩子到达目的地——汝阳县蔡店乡冷铺村冷铺小学。下车后，网友们将物品从车上搬进学校，并将图书、玩具分发给冷铺小学的孩子们。

正在排队领取物品的侯珂欣悄悄告诉记者，今年五年级的她和大多数同龄女孩一样很喜欢洋娃娃，可是她一直没有，今天终于能梦想成真了。

三年级的陈梦园在领到兔子和小羊两只布偶后高兴得合不拢嘴：“我今天回去要把它们摆在我的枕头旁，让它们和我一同进入梦乡。”

记者发现，天津路小学的孙奕荷与冷铺小学的一名学生一直在说话，两人还不时拿出本子和笔记录着。原来，孙奕荷找到了和自己结对子的伙伴——六年级的陈笑婷。

有爱说出来

轻轻一声爱，暖暖一寒冬

“妞牛”对“胖胖”说：你辛苦了，经常出差要注意身体，在外照顾好自己。我和宝宝都很心疼你哦。

“晨儿”对“飞儿”说：鸟儿感谢蓝天，鱼儿感谢大海，晨儿感谢与飞儿在一起的每一天。我和儿子永远支持你、爱你。

一名读者对最爱的他说：我爱你，希望能和你一起白头到老。我对你是真心的。

万赢对董灵宝和黄三强说：分别已经10年了，很想念你们，希望能通过晚报和你们取得联系，我的电话：15637914168。

壮壮妈对壮壮和壮壮爸说：和你们在一起很幸福，愿我们平安顺利，共度每天。

一名读者对“亲爱的小跟班”说：我们结婚已50天了，有你陪伴的日子很幸福。我相信，这辈子咱俩一定会一起走过无数个幸福的50天。

一名读者对老同学说：一年都没联系了，老同学，你还好吗？一年里文秀扔出的祝愿瓶都是祝老同学平安的。在这里，我要祝老同学一路高升，平安幸福。

“菲雨”对“小路”说：不知道你还记得我们去年的约定？今年的圣诞节马上就要到了，老时间老地点，戴上那条围巾，我们不见不散哦。

晓芬对女儿说：妈妈知道你每天学习

很辛苦，现在离期末考试还有一个多月的时间，希望你沉下心来，不骄不躁，我相信你一定能在期末取得好成绩。

“果果”对“辉”说：不好意思，前两天是我心情不好才因为一点儿小事儿和你吵嘴的。我们俩这么几年的哥们儿了，不要再生我气了，好不好？（见习记者 付璇 整理）

如果您想对Ta说出自己的心里话，温暖Ta的冬天，可以编辑短信或致电15303791756、18237958551，或发送电子邮件至lywbhzb@163.com，我们将在这里帮您传达。